
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 червня 2025 р. м. Верхньодніпровськ №50-ОД

«Про відзначення Подякою 
Верхньодніпровського міського голови»

З метою заохочення батьків учнів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської територіальної громади, відзначення їх 
відповідального ставлення до виховання дітей, заохочення працівників закладів 
освіти Верхньодніпровської міської територіальної громади, мотивації 
працівників до сумлінного ставлення до справи і високої результативності в 
роботі та створення гідних умов для подальшого розвитку дітей, відповідно до 
розпорядження Верхньодніпровського міського голови «Про відзнаки 
Верхньодніпровського міського голови» від 10.07.2023 р. №79-ОД, керуючись 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», вважаю за 
необхідне:

1. Відзначити Подякою Верхньодніпровського міського голови (з 
одночасним врученням квіткових композицій) нагороджуваних осіб, згідно 
додатку 1 даного розпорядження.

2. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному 
ресурсі Верхньодніпровської міської ради.

3. Надати суб’єкту подання звернень про заохочення нагороджуваної 
особи витяг з даного розпорядження з метою внесення відповідного запису до 
особових справ/трудових книжок/облікових документів.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
начальника Відділу з гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради 
Сєргєєву С. В., начальника відділу організаційної роботи, внутрішньої політики 
та інформаційних технологій Верхньодніпровської міської ради Стронську 
О.Ю.

Верхньодніпровський 
міський голова Г еннадій ЛЕБІДЬ

Захаренко, 0731747401



Додаток 1 до 
Розпорядження 

Верхньодніпровського міського голови 
50-0Д від 05.06.2025 р.

№ 
з/п

ПІП, Посада

Подяка Верхньодніпровського міського голови
За відповідальне ставлення до виконання професійних обоє ’язків, творчий 
підхід та активну участь у гідному представленні Верхньодніпровської міської 
територіальної громади в турнірі шкільної ліги «01Л7.. ДІТИ. БЕЗПЕКА» (м. 
Варшава, Польща)
1 Кущова Тетяна Анатоліївна, директор Новомиколаївського ліцею №1 

Верхньодніпровської міської ради
2 Пігурнова Ольга Олександрівна, вчитель Новомиколаївського ліцею №1 

Верхньодніпровської міської ради
За відповідальне ставлення до виховання дитини, батьківську відповідальність, 
мудрість і терпіння, значний внесок у інтелектуального потенціалу України 
розвиток, а також творчий підхід та активну участь у гідному представленні 
Верхньодніпровської міської територіальної громади в турнірі шкільної ліги 
«ОІЛА ДІТИ. БЕЗПЕКА» (м. Варшава, Польща)
3 Чуйко Владислав Олегович та Чуйко Тетяна Андріївна
4 Карапиш Денис Анатолійович та Карапиш Мальвіна Олександрівна
5 Єфімова Наталя Федорівна
6 Сердюк Дмитро Миколайович та Сердюк Наталія Анатоліївна
7 Рюма Ольга Олександрівна
8 Пахарчук Сергій Миколайович та Пахарчук Регіна Олександрівна


